

资料图:青叶真司躺在担架上,被送往伏见区警署。

致36人遇难的京都动画纵火案

迎重要节点!嫌疑人被起诉

中新网12月17日 电 据日本共同社报道, 有关日本去年7月发生的 造成36人死亡的动画制 作公司"京都动画"纵火 杀人案,京都地方检察厅 在无业人员青叶真司(42 岁)拘留到期的16日,以 杀人及对人员在住建筑 等纵火等罪名对其提起

据报道,在平成以来 的杀人事件中导致最多 人遇难的该案件发生后 约1年零5个月结束了搜 查,迎来重要节点。今后 将进行审判员审理,其有 无责任能力及责任能力 的程度可能成为主要焦

地检根据长达约半 年的精神鉴定结果,以及 青叶在案发前购买汽油 等可见计划性的行动等, 认为他当时是可以追究 刑事责任能力的精神状 态。检方未透露青叶承 认与否。

青叶今年5月27日 以杀人及对人员在住建 筑等纵火等嫌疑被京都 府警方逮捕。据办案相 关人士介绍,青叶承认嫌 疑称"我想若使用汽油, 就能杀很多人",另一方 遂、擅闯建筑物、违反《刀

人左右(遇难)"。

报道称,青叶向京都 动画投稿了多部小说,他 称"小说被盗用","京都 动画作品《弦音-风舞高 中弓道部》的部分情节和 我的小说很像"。不过, 京都动画否认盗用,似乎 是青叶单方面产生了怨

青叶过去有精神疾 病医院就诊史,由于其动 机也存在难以理解之处, 检方认为必须谨慎调查 他是否认识到会带来严 重后果,从6月9日到12 月11日对其实施了"鉴定 拘押"。该案件中青叶自 身也严重烧伤,被拘留在 医疗设备健全的大阪拘 留所(大阪市都岛区)。现 在可能仍是卧床状态,饮 食等日常生活需要护理。

根据起诉书,青叶涉 嫌于去年7月18日上午 10点半前后,从有70名 职员的京都市伏见区的 京都动画第一工作室正 面大门闯入,在一楼向职 员等泼酒汽油并纵火烧 毁工作室,杀害了36人, 且造成至少32人受伤 等。据悉起诉罪名与逮 捕时相同,还包括杀人未

伊朗总统: 愿与拜登会面



资料图:伊朗总统鲁哈尼发表讲话。

中新网北京电 德黑兰 示,若美国取消针对伊朗 他愿与美国新任总统拜登 会面。"伊朗愿全面遵守该 协议,但前提是美国也要 做到。"鲁哈尼称。

据彭博社16日报道, 鲁哈尼强调,美国必须修 正其犯下的错误。但他同 时指出,赔偿损失并不是 恢复协议的前提条件。

就在此前一天,鲁哈 尼在当日举行的政府内部 会议上说,他呼吁那些"寻 求通过施压与制裁的方式 打败伊朗的人"放弃这种 "错误的想法"

2015年7月, 伊朗与美 、英国、法国、俄罗斯、 中国和德国达成伊朗核问



2018年5月单方面退出伊 核协议,随后重启并"加 码"对伊制裁措施。伊朗 自2019年5月以来逐步中 止履行协议部分条款,但

美国首次报告疫苗接种过敏

蓬佩奥因接触感染者将隔离



万例

中新网12月17日电 综合报道,美国疫苗接种 计划已于近日展开,阿拉 斯加州一名医护工作者在 当地时间15日接种了辉瑞 公司的新冠疫苗后,出现 严重过敏反应,随后入院 治疗。

另一方面,16日,美国 国务院发表声明称,国务 卿蓬佩奥因接触新冠呈阳 性患者,将开始隔离。但 其本人"经检测后结果呈 阴性"

美国新冠确诊超 1690

目前,美国累计新冠 确诊病例超过1690万例, 累计死亡超30.6万例。美 国国务院16日称,蓬佩奥

已经接受了检测,结果呈 阴性。他将根据疾控中心 的指导方针隔离。国务院 的情况。"

感染者,他将开始隔离。

声明补充说:"国务卿

蓬佩奥 16 日的日程显 示,他没有公开活动

目前尚不清楚蓬佩奥 是何时、何地接触到这名 新冠确诊者的。蓬佩奥将 开始隔离这一消息发布之 际,国务院正因举办多场 线下节日招待会而受到批

另一方面,消息人士 透露,美国国会两党领袖 接近就规模不到9000亿美 元的疫情纾困法案达成协 议,并有望在本周末通过。

美 国 一 医 护 接 种 辉 瑞 疫苗后严重过敏

另一方面,美国阿拉斯 加州一名医护工作者在15 日接种了辉瑞公司的新冠

应,随后入院治疗。截至 16日上午,此人仍在医院 接受观察。

报道称,这是美国首次 报告有接种者在接种疫苗 后出现过敏反应。此人曾 出现心律加快、呼吸急促的

一位知情人士透露,这 医疗团队正密切关注着他 名员工没有药物过敏史,目 前尚不清楚她是否有其他 类型的过敏史。

此前,两名英国医护工 作者接种辉瑞疫苗后,也出 现了类似的过敏反应,两人 目前都已康复

美国食品和药物管理 局(FDA)官员表示,他们将 要求辉瑞公司增加对过敏 反应的监测,并在疫苗投入 使用后提交相关数据

美国于14日开始新冠 疫苗接种,首批接种人群为 医护人员和生活在养老院 等长期护理机构的群体 有消息人士还透露,特朗普 政府正就购买更多辉瑞新

冠疫苗,与辉瑞公司进行磋 商。根据辉瑞此前与美国 政府达成的协议,该公司将 在 2021 年 3 月 底 前 向 美 国 提供1亿剂疫苗,这是5000

地区民众对疫情缺乏足够

南非新冠肺炎病例 单日新增时隔四个月再破万

电 南非卫生部长穆凯兹

肺炎确诊病例10008例。 这是南非自今年8月 1日以来,首次单日新增数

字突破10000例。此前,南 非新冠肺炎单日新增数字 最高的一天发生在今年7 月24日,该日新增确诊病 例 13944 例。

穆凯兹透露,在进入 第二波疫情高峰期后,当 前疫情呈现"指数级增长"

经远远超过南非政府的预 16日晚称,当日新增新冠 估。此前预测的感染率为 10% 。

> 新冠肺炎确诊病例总数逼 近90万,达到883687例, 死亡病例累计达到23827 例,豪登、西开普、东开普、 夸祖鲁 · 纳塔尔四省为疫 情重灾区。

频率显著上升。加之个别 延,不可松懈

重视,导致聚集性感染事 件频发,从而加大了疫情 的扩散风险。对此,南非 总统拉马福萨已于本月14 日宣布了包括新增疫情热 点地区、延长宵禁令时长、 缩短酒精类制品销售天 截至记者发稿,南非 数、关闭海滩等多项措施, 以减缓新冠肺炎病毒传播 速度。穆凯兹重申,一旦 南非的确诊病例继续快速 增长,南非政府极有可能 针对民众推出更多、更严 格的防疫禁令。他敦促南 随着圣诞、新年假期 非民众,当前必须遵守各 的临近,南非民众的出行 项防疫规定,防止疫情蔓

数据收集系统现故障

英国新冠疫苗接种计划或受影响

中新网12月17日电 据英国天空新闻网报道, 英国医生和卫生官员警告 称,该国新冠疫苗的接种 计划可能会因技术问题而 推迟。此前,由于相关软 疫苗人群的软件 Pinnacle 件出现问题,医生们被迫

人工收集新冠疫苗的接种

据报道,英国一名高 级卫生官员告诉天空新 闻,用于记录已注射新冠 "不断出现故障"。该官员



说,这或许有助于解释政 府为何一直难以公布接种 疫苗的具体人数。

这名官员还表示,由 于技术问题,医生无法查 出已经接种过疫苗的人, 这在检查过程中造成了延 误,并增加了一些人可能 错过接种疫苗,或者可能 重复接种疫苗的风险

伦敦全科医生埃利奥 特・辛格表示, Pinnacle 软 件发生的问题"非常令人 沮丧","这造成了病人的 积压,因为我们必须手动 记录在纸上……所有这些 事情都会造成延迟。"他表 示,由于这些延误,有老人 不得不站在寒风中等待接 种疫苗。

报道称,当地时间16日, 英国负责疫苗事宜的部长 扎哈维公布了英国疫苗接 种 计 划 的 首 批 " 临 时 " 数 据。他表示,英格兰地区 接种了108000份疫苗,威 尔士 7897 份,北爱尔兰 4000份, 苏格兰18000份。



MILTON PASTILES 糖果 幾十年來,家喻户曉

清爽喉嚨和口腔的糖果

MILTON PASTILES CANDY

Terkenal selama puluhan tahun

Menyegarkan tenggorokan dan mulut

HENSON FARMA Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id

Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml